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Сучасна парадигма ефективного бізнесу 

8.2. Управлінський, податковий і 
фінансовий облік у сучасних умовах 

Індикативне прогнозування на сучасному виробничому 
підприємстві та новітня роль обліку в його інформаційному 

забезпеченні 

Ю.Л.Темчишина 
Національний університет харчових технологій 

Об'єктивною характеристикою розвитку сучасного суспільства є формування 
єдиного світового простору на основі фундаментальної тенденції розвитку 
світового господарства — глобалізації. Глобалізація являє собою процес всесвітньої 
економічної, політичної і культурної інтеграції і уніфікації. У результаті 
глобалізації світ стає залежним від всіх його суб'єктів, які функціонують в умовах 
постійних ринкових трансформацій. В цьому зв'язку зростає роль системи 
управління діяльністю виробничих підприємств на основі удосконалення її 
інформаційно-аналітичної складової та інструментів управління. 

Так, система управління сучасним підприємством передбачає вирішення як 
поточних управлінських завдань, що пов'язані з реалізацією конкретних проблем 
операційної, фінансової та інвестиційної діяльності, так і стратегічних, які 
визначають його розвиток в довгостроковій перспективі. Це суттєво ускладнюється 
невизначеністю та конфліктністю, які генерують ризики, властиві мінливому 
середовищу, в якому функціонує підприємство. Тому, змінюються правила 
поведінки господарчих суб'єктів, а саме: гнучкість, здатність пристосовуватися та 
маневрувати у варіативному та ризикогенному середовищі. 

В цьому зв'язку актуальною стає проблема удосконалення традиційного 
планування як ключової функції управління. Критерієм об'єктивності процесу 
планування є новітнє індикативне прогнозування, в якому раціонально поєднуються 
ринкові, ймовірнісні та формалізовані планові засади. Тому прогноз, здійснений на 
основі досконалого інформаційно-аналітичного забезпечення, логічно 
трансформується в достатньо обґрунтований перспективний план. 
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